

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ

з протоколу № 15 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 03 квітня 2018 року

Присутні: 65 членів вченої ради з 70

Голова – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Писаренка П.В., професора, першого проректора про обрання за конкурсом на вакантну посаду директора бібліотеки Полтавської державної аграрної академії Макарець Світлани Володимирівни, кандидата історичних наук, доцента.

ВИСТУПИЛИ:

Галич О.А., доцент, кандидат економічних наук, декан факультету економіки та менеджменту; Дудніков І.А., доцент, кандидат технічних наук, декан інженерно-технологічного факультету, які надали позитивну характеристику кандидату історичних наук, доценту Макарець Світлані Володимирівні, як претенденту на вакантну посаду директора бібліотеки Полтавської державної аграрної академії.

Внесли пропозицію – кандидатуру Макарець Світлани Володимирівни, кандидата історичних наук, доцента внести до бюлетенів для таємного голосування.

Аранчій В.І., професор, ректор академії, яка підтримала пропозицію про включення кандидатури Макарець Світлани Володимирівни, кандидата історичних наук, доцента до бюлетенів для таємного голосування.

Запропонувала обрати членів лічильної комісії у складі трьох осіб, персонально: Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, доцента кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова; Євстаф'євої Валентини Олександрівни, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до бюлетенів для таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду директора бібліотеки Полтавської державної аграрної академії кандидатуру Макарець Світлани Володимирівни, кандидата історичних наук, доцента.

2. Обрати членів лічильної комісії у складі трьох осіб, персонально: Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, доцента кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова; Євстаф'євої Валентини Олександрівни, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача, професора кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; Рудич Алли Іванівни, кандидата економічних наук, доцента, завідувача, доцента кафедри економічної теорії та економічних досліджень.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Аранчій В.І., професора, ректора академії з пропозицією затвердити протокол № 1 від 03.04.2018 р. засідання лічильної комісії вченої ради Полтавської державної аграрної академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

УХВАЛИЛИ:

затвердити протокол № 1 від 03.04.2018 р. засідання лічильної комісії вченої ради Полтавської державної аграрної академії з питання розподілу обов'язків між членами лічильної комісії.

Прийнято одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, доцента кафедри землеробства і агрохімії імені В.І. Сазанова, голову лічильної комісії, який доповів про результати таємного голосування по обранню за конкурсом на вакантну посаду директора бібліотеки Полтавської державної аграрної академії Макарець Світлани Володимирівни, кандидата історичних наук, доцента.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити протокол № 4 від 03.04.2018 р. засідання лічильної комісії вченої ради Полтавської державної аграрної академії.

2. На підставі результатів таємного голосування (за – 64*, проти – немає, недійсних бюлетенів – немає) вважати обранню на вакантну посаду директора бібліотеки Полтавської державної аграрної академії Макарець Світлану Володимирівну, кандидата історичних наук, доцента.

*Макарець С.В., член вченої ради академії, участі у голосуванні по своїй кандидатурі не брала.

Прийнято одноголосно.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор



В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах